



Помозите: Прво донаторско вече ХО Срби за Србе у дијаспори!



Ручно рађене гусле са ликом војводе Степе Степановића

Хуманитарна организација **Срби за Србе** организује прво гала донаторско вече у Берлину, у суботу 18. маја са почетком од 19 часова у Вили "Schützenhof" (Niederneudorfer Allee 12).

Циљ донаторске вечери је прикупљање средстава за куповину куће шесточлавној породици Нешковић са четири сина из Власенице, Република Српска. - Мени је најбитнији кров над главом и ово нам је шеста кућа у којој живимо! Кућа је у лошем стању, дува на све стране и не исплати се улагати у њу јер није наша - рекла је мајка Слађана приликом посете Организације овој породици.

Родитељи Марко и Слађана су изродили четири јунака: Милоша, Страхину, Луку и најмлађег Јована.

Глава породице Марко већ дуго низ година ради као дрвосеча и успева некако да прехране породицу. Његова наводна је дуго била једини приход породици, а од недавно и мајка Слађана добија накнаду као мајка која има четворо деце. Ипак за пристојан дом о коме маштају њихова примања нису довољна.

ХУМАНИТАРНА ОРГАНИЗАЦИЈА СРБИ ЗА СРБЕ

Анђeosки глас: Бранка Зечевић

БЕРЛИН
субота, 18. мај, 19 - 00 ч

Прво гала донаторско вече у дијаспори
ХУМАНИТАРНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ СРБИ ЗА СРБЕ

Villa Schützenhof, Niederneudorfer Allee 12
Циљ: 40.000 € за куповину куће породици Нешковић са четири сина из Власенице, Република Српска. УЛАЗ: 200 € по особи, у цену је укључено савесно вечеро.
ДОЛАЗАК ГОСТИЈУ ОД 19.00 ДО 19.15 ЧАСОВА.

СПЕЦИЈАЛНИ ГОСТИ ВЕЧЕРИ:
ВЕСНА СТАНКОВИЋ глумица из Београда, интернационал Милунка Савић
БРАНКА ЗЕЧЕВИЋ етно певачица из Немачке
ОЛИВЕРА и ВОЈИН МЛАЂЕНОВИЋ-СТАНИЋ виолиниста са Берлинске филхармоније
АЊА ДЕСПОТОВИЋ етно певачица из Франкфурта
ЗАВАНИ МУЗИЧКИ ПРОГРАМ

Плакат за Прво гала донаторско вече у Берлину



Препис странице Милослављевог јеванђеља

Божија рука довела је Хуманитарну организацију **Срби за Србе** до ове дивне породице. Након посете породици Нешковић одлучили су да Прво донаторско вече у дијаспори посвете управо њима са вером да ће се велики број људи одазвати и помоћи да Милош, Страхина, Лука и Јован добију нови дом.

На донаторској вечери гости ће имати прилику да погледају филм о Организацији као и де-

лове вишеструко награђиване монодраме "Милунка Савић" у извођењу глумице Весне Станковић, док ће музички део програма отворити виолиниста Берлинске филхармоније Оливера и Војин Млађеновић-Станић. Прво донаторско вече у Берлину ће својим гласовима улепшати извођач етно и духовне музике Бранка Зечевић из Никшића као и Ана Деспотовић из Франкфурта, након

чега ће уследити хуманитарна аукција и забавни музички програм.

На хуманитарној аукцији биће лиценциране ручно рађене гусле са ликом војводе Степе Степановића, препис странице Милослављевог јеванђеља калиграфа Душана Мишића, дресови ФК Црвена звезда и ФК Партизан са потписима играча.

Пријаве за донаторско вече можете послати на мејл szsnemacka@gmail.com. Цена улазнице је 200 евра или више по особи, број места је ограничен. Улазнице за донаторско вече се могу обезбедити кроз донацију на рачун Хуманитарне организације **Срби за Србе** у Немачкој;

IBAN: DE97 7606 9559 0002 7519 92 са напоменом "Донаторско вече Берлин" или путем сајта www.srbizasrbe.org.

У претходних пет година **Хуманитарна организација Срби за Србе** организовала је укупно десет донаторских вечери на којима је прикупљено више од 300.000 евра донација - пет у Београду, две у Новом Саду и по једну у Чачку, Требињу и Бијелини.

Ова година отворена је донаторском вечери у Београду, док ће након Берлина донаторске вечери бити одржане и у Чачку, Новом Саду, Требињу, Бијелини и по први пут у Сједињеним Америчким Државама у Чикагу.

Хуманитарна организација **Срби за Србе** већ 19 година пружа помоћ социјално угроженим вишедечним породицама широм Балкана, током којих је прикупила 15 милиона евра донација и са њима обезбедила помоћ за више од 3.300 породица које броје више од 15.300 деце, као и помоћ за више од 130 пројеката који су за циљ имали помоћ читавим заједницама.

Хуманитарна организација **Срби за Србе** носилац је Ордена Светог Саве од 2015. године.

Све информације о раду организације потражите на www.srbizasrbe.org.